
BRIDGES - Βελτίωση της εργασιοκεντρικής
μάθησης μέσω αποδοτικών σχέσεων με
εργοδότες. 

Από το τελευταίο ενημερωτικό δελτίο, και
οι οκτώ εταίροι, από τις επτά ευρωπαϊκές
χώρες, είχαν την τρίτη τους Διακρατική
Συνάντηση στο όμορφο Βαγιαδολίδ της
Ισπανίας, που φιλοξενήθηκε από την 
 εταιρεία "Infodef" τον Οκτώβριο του 2022. 
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Διακρατική συνάντηση εταίρων έργου Bridges,
Βαγιαδολίδ, Ισπανία, 6&7 Οκτωβρίου 2022

Το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης ήταν η ανασκόπηση της πιλοτικής εφαρμογής, στην οποία
συμμετείχε καθένας από τους εταίρους κατά την περίοδο Ιουλίου-Σεπτεμβρίου. Η Áine (Ιρλανδία) από
το CDETB, ο Robert (Ηνωμένο Βασίλειο) από το Evolve, η Μαρία (Κύπρος) από το Center for Social
Innovation (CSI), ο Andres (Γερμανία) IB, μοιράστηκαν πώς πήγαν οι πιλοτικές εφαρμογές τους. Η
ανατροφοδότηση από κάθε εταίρο ήταν θετική, με μικρές αλλαγές που προτάθηκαν και τα
αποτελέσματα του ερωτηματολογίου συγκεντρώθηκαν από την Jessica. 

Προέκυψε ένα ζήτημα σε σχέση με την προσβασιμότητα και τον τρόπο με τον οποίο το εκπαιδευτικό
υλικό κάλυπτε τις διαφορετικές ανάγκες, προτάθηκε αμέσως μια λύση στη χρήση των εργαλείων
προσβασιμότητας της Microsoft και στη χρήση της διαφοροποίησης των χρωμάτων, η οποία τώρα
εφαρμόζεται. Ο Robert από την Evolve (Ηνωμένο Βασίλειο) το έγραψε αποτελεσματικά μέσα σε μια
νύχτα.

Αν και υπάρχουν πολλά οφέλη από τις διαδικτυακές συναντήσεις, τίποτα δεν μπορεί να συγκριθεί με
τις προσωπικές συναντήσεις, καθώς αυτές είναι οι ευκαιρίες για τη δημιουργία πραγματικών
συνδέσεων και φιλικών σχέσεων. Παρόλο που το έργο BRIDGES πλησιάζει στη γραμμή του
τερματισμού μετά από δύο χρόνια, οι αρχικές συναντήσεις του έγιναν διαδικτυακά λόγω των
περιορισμών της πανδημίας. 

Στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας ήταν η πρώτη διακρατική συνάντηση εταίρων δια ζώσης που
πραγματοποιήθηκε τον Δεκέμβριο του 2021, την οποία φιλοξένησαν η Áine και η Audrey (Ιρλανδία)
από το Συμβούλιο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του Δήμου του Δουβλίνου (CDETB) μαζί με τον John
και την Orla που έχουν πλέον συνταξιοδοτηθεί. 

Αρκετοί από τους εταίρους δεν μπόρεσαν να ταξιδέψουν στο Δουβλίνο λόγω της πανδημίας και
αναγκάστηκαν να παρακολουθήσουν την συνάντηση μέσω διαδικτύουμε επιτυχία. Η δεύτερη δια
ζώσης συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Δρέσδη της Γερμανίας τον Μάιο του 2022, και μέχρι να
πραγματοποιηθεί η τρίτη είχαν γίνει κάποιες αλλαγές στα πρόσωπα της ομάδας λόγω
συνταξιοδοτήσεων, νέων θέσεων εργασίας ή αλλαγής καριέρας, αλλά η συγκεκριμένη συνάντηση
βοήθησε να παγιωθούμε ως ομάδα, που εργάζεται μαζί για έναν κοινό στόχο.
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Στη συνέχεια συζητήσαμε τα "Βίντεο καλής πρακτικής", τα οποία ορισμένοι εταίροι είχαν
ολοκληρώσει και άλλοι πρόκειται να ξεκινήσουν, οπότε ακολούθησε μια πλούσια συζήτηση σχετικά
με τη μορφή που θα πρέπει να έχουν. Στη συνέχεια, η συζήτηση μεταφέρθηκε στην "Κοινότητα
Πρακτικής" (CoP), συζητήσαμε καλύτερους τρόπους κινητοποίησης των δικτύων μας μέσω του
LinkedIn και της ιστοσελίδας του έργου (www.bridges.erasmus.site). 

Η Jessica (Belfast Met) προσδιόρισε το χρονοδιάγραμμα μεταξύ των εταίρων όταν θα μοιράζονταν
πληροφορίες μέσω του LinkedIn και συνέστησε να της στείλουμε τις πληροφορίες που θέλουμε να
αναρτηθούν. Συζητήσαμε επίσης πώς θα μπορούσαμε να διατηρήσουμε την CoP όταν ολοκληρωθεί
το έργο.    

Την επόμενη ημέρα είχαμε μια πλήρη ατζέντα και πολλές συζητήσεις σχετικά με τη μορφή της
πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης, τις κατευθυντήριες γραμμές που θα έπρεπε να θέσουμε στη
διάθεση των εκπαιδευτών κατά την παράδοση του προγράμματος. Πώς θα διαχειριζόμασταν την
πιστοποίηση και την αναγνώριση των συμμετεχόντων κατά την ολοκλήρωση του προγράμματος. 

Η Μαρία (Κύπρος) από το CSI έδωσε μια ολοκληρωμένη αναφορά για τις πτυχές της Διασφάλισης
Ποιότητας και της διαχείρισης κινδύνων του προγράμματος, όπως και ο Andreas (Γερμανός) από το IB
για τις πτυχές της διάδοσης των προγραμμάτων.

Εν κατακλείδι, εκ μέρους όλων των εμπλεκομένων στο έργο Bridges, ευχαριστούμε τον Jesús και τη
Sandra (Infodef) που ήταν τόσο καλοί οικοδεσπότες, την Jessica (Belfast Met) που μας κράτησε όλους
στο σωστό δρόμο και τους συναδέλφους- εταίρους που ήταν τόσο εξυπηρετικοί, υποστηρικτικοί και
διασκεδαστικοί. 

Belfast … ερχόμαστε! 

Mary Hickie (CDETB), Ιρλανδία
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Το Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας, εταίρος από την Κύπρο, ανέπτυξε με επιτυχία την
πιλοτική και πολλαπλασιαστική εκδήλωση του έργου BRIDGES τον Σεπτέμβριο και
τον Οκτώβριο του 2022. 

Σχεδόν 30 άτομα συμμετείχαν στις εκδηλώσεις αυτές και τα αποτελέσματα του έργου
εξηγήθηκαν, συζητήθηκαν και θα χρησιμοποιηθούν περαιτέρω από τους
συμμετέχοντες. 
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Τελικά συνέδρια του έργου Bridges σε όλη την Ευρώπη

City of Dublin ETB φιλοξένησε με επιτυχία την πολλαπλασιαστική εκδήλωση του
έργου BRIDGES στις 11 Νοεμβρίου 2022 στο Kilbarrack Campus, Coláiste Dhúlaigh
College of Further Education. 

Η Áine και η Audrey εξήγησαν τις εκροές του έργου BRIDGES, έδειξαν τα
χαρακτηριστικά του δικτυακού τόπου και εξήγησαν τον τρόπο διέλευσης από τα
διάφορα στάδια.  

Σχεδόν 30 άτομα συμμετείχαν και έδωσαν πολύ εποικοδομητικά και θετικά σχόλια,
καθώς και συγχαρητήρια στην ομάδα για την επιτυχία του έργου.


